AATEBPA I, A KHYEIY #3

IMebBAnpa 1. Beeite oheg i Aoelg ToU TopoxdTew UG THUNTOS LOOTYLLDV:

= 1mod10, = =3 mod9.

IMeoBAnpa 2. Beeite oheg Tic AOES TOU TOEUXEATL CUCTAUNTOC [GOTIILOV:

7r = 1mod10, 5x = 3 mod9.

IMeo6BANua 3. o) 'Eotw m,n oyetixd npdtor Yetixol axéponot xou a € Z. AeiZte ot
oL MoElC ToU GUG TAUATOS

r =amodm, x = amodn

ebvou ot {Bieg pe tig Moelg T e€lowone = amod(mn). Ioydet 16 (dio 6tav (m,n) # 1;
B) Bpeite 6hec Tic ANoElC TOU TopoxdTey 000 TALUTOS IGOTYLADV:

z = 10mod4, x = —7mod9.

IMebBAnpa 4. Beelte oheg i AMoelg TOU ToRoXdTw GUC THUNTOS LOOTUYLLDV:

z =0mod2, z =1mod5, z =6mod9.

IMeoBAnpa 5. Bpeeite 1oV pixpdtepo Yetixd axépono mou ixovomolel To cUGTNuA
LCOTLOV:
z = 1modb, z =3mod7, z =5mod9.

IMeoBAnpa 6. Av td yolUPla Tou TepléyovTon ot Eva xoUTE Td LOLEdCOLUE ovd Tela
ToTe meplooelel éva LOAUPBL 6To xouti, av Td yolpdoouue avd 4 toTE TEpLooELOLY 3
HOAOBLoL eV AV TA YOLRdooUpE avd TEVTE TOTE Oev TeplooeVel xavéva pohlfL. Ilotog
elvon 0 ehdryloTog apriuog LOAVBLGY Tou UTopel Var TERLEYEL TO XOUT(;

IMebBAnpa 7. Beeite olo ta molhamhdowa to0 13 mou agrivouy umdroimo 9
otav o Slonpécoupe pe to 10 xon pe t6 11.

IMeoBANua 8. Troloylote tolg apiuolec Euler ¢(35), ¢(48), ¢(10000).

IebPBANua 9. o) Beeite to utdhoino thc ddpeonc to0 71900 514 24.
B) Beelte t6 unbéhoino the diadpeone tob 641198902 §ig 63.

) Bpeite to teheutado dexadixd dnplo tév aprdudy 7123 xou 77

3) Trohoyiote T 300 teheutaia Ynpla TV apriudy 920 xou 7.



MeéBAnpe 10. o) Shpepa eivar Teitn.  Ti pépa Yo v o 20181972 ypué-
pES;
B) Mo évdelln debyver évar 24-wpo pordL, 51 wpec petd tic 3:00;

IMeo6BANpa 11. o) Beeite Oha ta a € Zsg pe ¢(a) = 6.
B) Beeite 6ha o a € Zg pe ¢(a) =meptttoq.
v) Av a | b deigte ot ¢(a) | ¢(b).

IMeoBAnua 12. o) Eow a,m,k € Z pyec m,k > 1 xou (a,m) = 1. Acllte
6t a®™) = 1 modm.
B) Eotw m,n € Zsq ye (m,n) = 1. Acifte 6t m®™ + n?(™ = 1 modmn.



